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 മണിക്കൂര്‍

                                                                                                                                                             

  നിര്‍ച ശങ്ങള്‍    

   20 മിനിട്്ട സമാശ്വാസ സമയമാണ് . ഈ സമയം ച�ാദ്യങ്ങള്‍ വായിക്കാനും ഇഷ്ടമുള്ളവ തിര

   ഞ്ഞെ-ടുക്കാനും ഉത്തരങ്ങള്‍ ആസൂത്രതണംഞ്ഞെ�യ്യാനും ഉ�ചയാഗിക്കാം . 

    ഓചരാ ച�ാദ്യവുമായി ബന്ധഞ്ഞെപ്പട്ട നിര്‍ച ശങ്ങള്‍ വായിച്ച് മനസ്സിലാക്കി ഉത്തരഞ്ഞെമഴുതുക .

    ഉത്തരഞ്ഞെമഴുതുച:ാള്‍ സ്ചകാര്‍ , സമയം എന്നിവ �രിഗണിക്കണം .

    1 മുതല്‍ 45 വഞ്ഞെരയുള്ള ച�ാദ്യങ്ങള്‍ക്ക് �രമാവധി ലഭിക്കുക 80 സ്ചകാര്‍ ആയിരിക്കും . 

    ച�ാദ്യത്തില്‍ ത്ര�ചത്യകം ആവശ്യഞ്ഞെപ്പട്ടിട്ടുള്ള സന്ദര്‍ഭങ്ങളില്‍ മാത്രതം π , √2 , √3  എന്നിവ 

    യുഞ്ഞെട ഏകചദശവില ഉ�ചയാഗിച്ച് ലഘൂകരിച്ചാല്‍ മതി .
                                                                                                                                                             

1     മുതല്‍   5   വഞ്ഞെരയുള്ള ഓചരാ ച�ാദ്യത്തിനും   1     സച്കാര്‍ വീതം   ( ത്രബാക്കറ്റില്‍ നിന്നും ശരിയായ

ഉത്തരം തിരഞ്ഞെ-ടുഞ്ഞെത്തഴുതുക ) 
                                                                                                                                 

1)  ബീജഗണിതരൂ�ം  3 n + 1 ആയ ഒരു സമാന്തരചത്രശണിയുഞ്ഞെട ആദ്യ�ദഞ്ഞെമത്രത  ? 
 

 (        3     ,       1      ,       4       ,      6       ) 
                                                                                        
2) ഒരു �ാ�ത്തിഞ്ഞെJയും അതിഞ്ഞെJ  മറു�ാ�ത്തിഞ്ഞെJയും ചകത്രന്ദചകാണുകളുഞ്ഞെട തുകഞ്ഞെയത്രത  ?

  (     1800     ,     900     ,     2700    ,     3600     ) 
                                                                                                                                                       

3)  x2 + 12x + 20 ചനാടു കൂടി ഏത് സംഖ്യ കൂട്ടിയാലാണ് ഒരു �ൂര്‍ണ വര്‍ഗ്ഗം കിട്ടുന്നത്   ?

 (        144     ,       36     ,       16       ,      400       )

4) �ിത്രതത്തില്‍ B=90º ,C=60º , AC=12സെ� .മീ  ആണ് . BC യുഞ്ഞെട നീളഞ്ഞെമത്രത ?

                                    ( 6√2സെ� .മീ , 6√3സെ� .മീ , 12സെ� .മീ , 6സെ� .മീ )         

                             
5) താഞ്ഞെഴത്തന്നിരിക്കുന്നവയില്‍ ഏതാണ്  y- അക്ഷത്തിഞ്ഞെല ബിന്ദുവിഞ്ഞെJ സൂ�കസംഖ്യകള്‍ ?

 (        ( 0 , 1 )   ,     ( 2 , 0 )   ,      ( 1 , 1 )      ,   ( 2 , 2 )      )
 



6     മുതല്‍   10   വഞ്ഞെരയുള്ള ഓചരാ ച�ാദ്യത്തിനും   2     സച്കാര്‍ വീതം   .     

6)  7 , 11 , 15  , ...... എന്ന സമാന്തരചത്രശണിയുഞ്ഞെട

   a) ഞ്ഞെ�ാതുവ്യത്യാസഞ്ഞെമത്രത  ? 

   b) �ത്താം �ദചത്താട്  40 കൂട്ടിയാല്‍  ഈ ചത്രശണിയിഞ്ഞെല എത്രതാമഞ്ഞെത്ത �ദം കിട്ടും ?

7)  �ിത്രതത്തില്‍  < CBE = 80 0

   a) < ABC യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്  ? 

   b) < ADC യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്  ? 

 
   
8)  (1 , 2) , ( 3 , 7) എന്നീ ബിന്ദുക്കളിലൂഞ്ഞെട കടന്നു ച�ാകുന്ന ഒരു വരയുഞ്ഞെട

   a) �രിഞ്ഞെവത്രത ?  

   b) ഈ വരയിഞ്ഞെല മഞ്ഞെറ്റാരു ബിന്ദുവിഞ്ഞെJ സൂ�കസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക  ?  
                                                 
9)  ഒരു വൃത്തസ്തൂ�ികയുഞ്ഞെട �രിവുയരം ഉയരവുമായി ഉണ്ടാക്കുന്ന ചകാണ്‍  300   യും ,

     �രിവുയരം 20 ഞ്ഞെസ.മി ഉം  ആണ് . സ്തൂ�ികയുഞ്ഞെട

   a)  ആരം എത്രത   ?

   b) വത്രകതല�രപ്പളവ്  കണക്കാക്കുക ? 

10) 36 x2−49 എന്ന ബഹു�ദഞ്ഞെത്ത രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹു�ദങ്ങളുഞ്ഞെട ഗുണനഫലമായി

           എഴുതുക   . 

11     മുതല്‍   20   വഞ്ഞെരയുള്ള ഓചരാ ച�ാദ്യത്തിനും   3     സച്കാര്‍ വീതം   .   

11) ഒരു ത്രതിചകാണത്തിഞ്ഞെJ മൂലകള്‍ 4 ഞ്ഞെസJിമീറ്റര്‍ ആരമുള്ള വൃത്തത്തിഞ്ഞെല ബിന്ദുക്കളാണ്  .

       ത്രതിചകാണത്തിഞ്ഞെJ രണ്ട് ചകാണുകളുഞ്ഞെട അളവുകള്‍    600 , 80 0 വീതമാണ്  .  ത്രതിചകാണം

       വരക്കുക . 

12) ഒരു സമാന്തരചത്രശണിയുഞ്ഞെട  6-)൦ �ദം 25 ഉം   10-)൦ �ദം 41  ഉം ആയാല്‍ ആ ചത്രശണിയുഞ്ഞെട

   a)  ഞ്ഞെ�ാതുവ്യത്യാസഞ്ഞെമത്രത  ? 

   b) ബീജഗണിതരൂ�ഞ്ഞെമന്ത്  ? 

   c) എത്രതാം�ദമാണ്  201  ? 



13) ഒന്നു മുതല്‍ ഇരു�ത്ത ഞ്ചു വഞ്ഞെരയുള്ള എണ്ണല്‍സംഖ്യകള്‍ ഓചരാന്നും ഓചരാ കടലാസു 

       കഷണങ്ങളിഞ്ഞെലഴുതി ഒരു ഞ്ഞെ�ട്ടിയിലിട്ടുണ്ട്  .  ഇതില്‍ നിന്നും ഒരു കടലാഞ്ഞെസടുക്കുന്നു . 

   a)  കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഇരട്ടസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതഞ്ഞെയന്ത്   ?  

   b) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു ഒറ്റസംഖ്യയാകാനുള്ള സാധ്യതഞ്ഞെയന്ത്   ?  

   c) കിട്ടുന്ന സംഖ്യ ഒരു �ൂര്‍ണവര്‍ഗ്ഗമാകാനുള്ള സാധ്യതഞ്ഞെയന്ത്   ?

14)  ഒരു ക്ലാസ്സിഞ്ഞെല  8   കുട്ടികള്‍ക്ക് കണക്ക് �രീക്ഷയില്‍ കിട്ടിയ മാര്‍ക്കുകള്‍ താഞ്ഞെഴഞ്ഞെക്കാടു 
 
       ക്കുന്നു  . 

      44 , 73 , 57 ,  34 , 62 , 44 , 38 , 48

   a) മാര്‍ക്കിഞ്ഞെJ മാധ്യം കാണുക ?          
 

   b) മാര്‍ക്കിഞ്ഞെJ മധ്യമം കാണുക ?   

15)  �ിത്രതത്തില്‍ ABC=1200 ,D=900 , AB=14സെ� .മി ,BC=10സെ� .മി  

   a) ABD  യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവത്രത   ?

   b) AD യുഞ്ഞെട നീളഞ്ഞെമത്രത  ?

   c) ത്രതിചകാണം ABC യുഞ്ഞെട �രപ്പളഞ്ഞെവത്രത   ?

16) x2 ഞ്ഞെJ ഗുണകം 1 ആയ p(x) എന്നരണ്ടാംകൃതിബഹു�ദത്തില്‍ p(2)=0 , p(3)=0

   a) p(x) ഞ്ഞെJ ഒരു ഘടകം എഴുതുക  ?

   b) p(x) ഞ്ഞെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹു�ദങ്ങളുഞ്ഞെട ഗുണനഫലമായി എഴുതുക ?  

   c) p(x) ല്‍ നിന്്ന ഏത് സംഖ്യ കുറച്ചാല്‍ x−1 ഘടകമായ ഒരു രണ്ടാംകൃതി ബഹു�ദം 

          കിട്ടും  

17)  3  ഞ്ഞെസ.മീ ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരക്കുക . ഈ വൃത്തത്തില്‍ ഒരു വ്യാസം വരക്കുക  .

       ഈ വ്യാസത്തിഞ്ഞെJ അറ്റങ്ങളിലൂഞ്ഞെട ഞ്ഞെതാടുവരകള്‍ വരക്കുക   ? 

18) ആരം 12 ഞ്ഞെസJിമീറ്ററായ വൃത്താകൃതിയിലുള്ള ഒരു തകിടില്‍ നിന്നും 1200  ചകത്രന്ദചകാണു

     ള്ള ഒരുവൃത്താംശം ഞ്ഞെവട്ടിഞ്ഞെയടുക്കുന്നു. ഈ വൃത്താംശം വളച്ച് ഒരുവൃത്തസ്തൂ�ികയുണ്ടാ 

     ക്കുന്നു .

   a)  വൃത്തസ്തൂ�ികയുഞ്ഞെട  �രിവുയരഞ്ഞെമത്രത   ? 

    b) വൃത്തസ്തൂ�ികയുഞ്ഞെട �ാദ ആരഞ്ഞെമത്രത   ? 



   c) ചശഷിക്കുന്ന വൃത്തഭാഗം വളച്ച് മഞ്ഞെറ്റാരു വൃത്തസ്തൂ�ിക നിര്‍മിച്ചാല്‍ അതിഞ്ഞെJ �ാദ

          ആരഞ്ഞെമത്രതയായിരിക്കും   ? 

19) �ിത്രതത്തില്‍  ABCD ഒരു �തുരമാണ് . ഈ �തുരത്തിഞ്ഞെJ

      വശങ്ങള്‍ അക്ഷങ്ങള്‍ക്ക് സമാന്തരമാണ്. A  യുഞ്ഞെട സൂ�ക

       സംഖ്യകള്‍  ( 1 , 2) ഉം C യുഞ്ഞെട സൂ�കസംഖ്യകള്‍ ( 5 , 4) ഉം

       ആണ്   . 

   a)  B , D  എന്നീ  മൂലകളുഞ്ഞെട സൂ�കസംഖ്യകള്‍ ഏവ   ? 

    b)  വികര്‍ണങ്ങള്‍ കൂട്ടി മുട്ടുന്ന ബിന്ദുവിഞ്ഞെJ സൂ�കസംഖ്യകള്‍ ഏവ   ? 
        
20)  �ിത്രതത്തില്‍  ഒരു വൃത്തത്തിഞ്ഞെല  A  , B എന്നീ ബിന്ദുക്ക

       ളിലൂഞ്ഞെടയുള്ള ഞ്ഞെതാടുവരകള്‍ P എന്ന ബിന്ദുവില്‍  കൂട്ടി     

       മുട്ടുന്നു C.എന്ന ബിന്ദുവിലൂഞ്ഞെടയുള്ള ഞ്ഞെതാടുവരയാണ്  QR . 

   a)  PA എന്ന വരയുഞ്ഞെട തുല്യ നീളമുള്ള വരചയത്  ? 

   b) RC എന്ന വരയുഞ്ഞെട തുല്യ നീളമുള്ള വരചയത്  ? 

   c) ത്രതിചകാണം PQR ഞ്ഞെJ �ുറ്റളവ്   PA യുഞ്ഞെട നീളത്തിഞ്ഞെJ ഇരട്ടിയാഞ്ഞെണന്്ന ഞ്ഞെതളിയിക്കുക

21     മുതല്‍   30   വഞ്ഞെരയുള്ള ഓചരാ ച�ാദ്യത്തിനും   4     സ്ചകാര്‍ വീതം   .   

21) 5  ഞ്ഞെസ.മി നീളവും  3 ഞ്ഞെസ.മി വീതിയുമുള്ള ഒരു �തുരം വരക്കുക . ഇചത �രപ്പളവുള്ള

       സമ�തുരം വരക്കുക .

22) a) 6 ,  11 , 16 , ...............  എന്ന സമാന്തരചത്രശണിയുഞ്ഞെട ഞ്ഞെ�ാതുവ്യത്യാസഞ്ഞെമഴുതുക  ?

   b)  9 ,  14 , 19  , ............. എന്ന സമാന്തരചത്രശണിയുഞ്ഞെട ഞ്ഞെ�ാതുവ്യത്യാസഞ്ഞെമഴുതുക  ? 

   c)  ഈ ചത്രശണികളുഞ്ഞെട 15-)൦ �ദങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസഞ്ഞെമന്ത്  ?

   d) ഈ ചത്രശണികളുഞ്ഞെട  ആദ്യഞ്ഞെത്ത 15 �ദങ്ങളുഞ്ഞെട തുകകള്‍ തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസഞ്ഞെമന്ത്  ?

23 ) ഒരു ടവറിഞ്ഞെJ �ുവട്ടില്‍ നിന്നും കുറച്ചകഞ്ഞെല നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ അതിഞ്ഞെJ അറ്റം 600 

       ചമല്‍ചക്കാണില്‍ കാണുന്നു . 50 മീറ്റര്‍ �ിചന്നാട്്ട  നടന്നതിന് ചശഷം അതിഞ്ഞെJ അറ്റം 

       300 ചമല്‍ചക്കാണിലാണ് കാണുന്നത്. 

   a)  മുകളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുതകള്‍ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകചദശ�ിത്രതം വര ക്കുക 

      

   b) ടവറിഞ്ഞെJ ഉയരഞ്ഞെമത്രത  ?



24)   �ിത്രതത്തില്‍ ഒരു സമ�തുരത്തിഞ്ഞെJ രണ്ട് സമാന്തരവശങ്ങള്‍

          6 ഞ്ഞെസ.മീ  �ുറചത്തക്ക് നീട്ടി ഒരു �തുരമുണ്ടാക്കുന്നു . �ുതിയ

           �തുരത്തിഞ്ഞെJ �രപ്പളവ്  391  �.ഞ്ഞെസ.മീ ആണ് . 

   a) സമ�തുരത്തിഞ്ഞെJ വശം x   എഞ്ഞെന്നടുത്്ത  ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം എഴുതുക   

   b) സമ�തുരത്തിഞ്ഞെJ വശത്തിഞ്ഞെJ നീളഞ്ഞെമത്രത  ?    
    
25) രണ്ട് വൃത്തസ്തൂ�ികകളുഞ്ഞെട �ാദ�ുറ്റളവുകള്‍ തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം  2 : 3 ഉം

       ഉയരങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം  5 : 4  ഉം ആണ് . 

   a) ഒന്നാമഞ്ഞെത്ത വൃത്തസ്തൂ�ികയുഞ്ഞെട ഉയരം 5h എഞ്ഞെന്നടുത്താല്‍ രണ്ടാമഞ്ഞെത്ത വൃത്തസ്തൂ

         �ികയുഞ്ഞെട ഉയരഞ്ഞെമത്രത   ? 

   b) �ാദ ആരങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധഞ്ഞെമത്രത  ? 

   c) വ്യാ�്തങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധഞ്ഞെമത്രത  ? 

   d) ഒന്നാമഞ്ഞെത്ത വൃത്തസ്തൂ�ികയുഞ്ഞെട വ്യാ�്തം 400 π ഘനഞ്ഞെസJിമീറ്റ ര്‍ ആയാല്‍ രണ്ടാമ

         ഞ്ഞെത്ത വൃത്തസ്തൂ�ിക വ്യാ�്തഞ്ഞെമത്രത  ?

26) A (1 , 3 ) ,B (7 , 3 )എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍ അറ്റങ്ങളായ വര വ്യാസമായി ഒരു വൃത്തം വരക്കുന്നു

   a) വൃത്തചകത്രന്ദത്തിഞ്ഞെJ സൂ�കസംഖ്യകള്‍ ഏവ  ? 

   b) വൃത്തത്തിഞ്ഞെJ  ആരഞ്ഞെമത്രത  ? 

   c) (0 , 3 )എന്ന ബിന്ദുവിലൂഞ്ഞെട അക്ഷത്തിന് സമാന്തരമായി വരക്കുന്ന ഒരു വരയിഞ്ഞെല മഞ്ഞെറ്റാരു

         ബിന്ദുവിഞ്ഞെJ സൂ�കസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക   ? 

   d) വ്യാസം AB ക്ക് ലംബമായി വൃത്തചകത്രന്ദത്തിലൂഞ്ഞെട വരക്കുന്ന വര വൃത്തഞ്ഞെത്ത മുറിക്കുന്ന 

        ഒരു ബിന്ദുവിഞ്ഞെJ സൂ�കസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക   ? 

27) p(x)=x2−6 x+k ആയാല്‍

   a) p(2) കാണുക ?

   b) p(x) ഞ്ഞെJ ഒരു ഘടകം x−2 ആയാല്‍ k യുഞ്ഞെട വിലഞ്ഞെയന്ത് ?

   c) k  യുഞ്ഞെട വില നല്‍കി p(x) ഞ്ഞെന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹു�ദങ്ങളുഞ്ഞെട  ഗുണനഫലമായി 

        എഴുതുക ?



28) �ുവഞ്ഞെടയുള്ള �ട്ടികയില്‍ , ഒരു ത്ര�ചദശഞ്ഞെത്ത 45 കുടുംബങ്ങഞ്ഞെള മാസവരുമാനത്തിഞ്ഞെJ 

      അടിസ്ഥാനത്തില്‍ തരംതിരിച്ചിരിക്കുന്നു.

മാസവരുമാനം (രൂ�യില്‍) കുടുംബങ്ങളുഞ്ഞെട എണ്ണം

10000 5

20000 7

30000 8

40000 10

50000 8

60000 7

    a) മാസവരുമാനം കൂടി വരുന്ന രീതിയില്‍ കുടുംബങ്ങഞ്ഞെള ത്രകമീകരിച്ചാല്‍ 21-)മഞ്ഞെത്ത 

           കുടുംബത്തിഞ്ഞെJ മാസവരുമാനം എത്രതയാണ്  ? 

    b) മാസവരുമാനം കൂടി വരുന്ന രീതിയില്‍ കുടുംബങ്ങഞ്ഞെള ത്രകമീകരിച്ചാല്‍  ,  എത്രതാമഞ്ഞെത്ത  

          കുടുംബത്തിഞ്ഞെJ മാസവരുമാനമാണ് മധ്യമമായി വരുന്നത്  ?

    c) മധ്യമവരുമാനം കണ്ടു�ിടിക്കുക ?                                                                                          

29) ത്രതിചകാണം ABC ല്‍ A=900 ,B=550  ആണ് .

   a) C യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവത്രത   ?

   b) താഞ്ഞെഴ ഞ്ഞെകാടുത്തിരിക്കുന്നവയില്‍ ഏതാണ് sin 550  ?

                   (  AB
BC

 ,  AC
BC

 , AC
AB

 , AB
AC

  )

  c) അതുച�ാഞ്ഞെല ഈ ത്രതിചകാണത്തില്‍ നിന്നും cos 350 എഴുതുക   ?

  d) ഒരു മട്ടത്രതിചകാണത്തിഞ്ഞെല ഒരു ചകാണ്‍ x0 ആയാല്‍ sin x0 , cos (90−x)0 എന്നിവ

        തമ്മിലുള്ള ബന്ധഞ്ഞെമന്ത്  ? 

30)    �ിത്രതത്തില്‍  PA  ഞ്ഞെതാടുവരയാണ്  .  PA  യ്ക്ക് 

           സമാന്തരമായ വരയാണ്  BD . < BAP  = 500  ആണ്   

           

   a)  < ADB  യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്   ?

   b)  < ABD   യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്   ?

   c)   < DCB  യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്   ?



31     മുതല്‍   45   വഞ്ഞെരയുള്ള ഓചരാ ച�ാദ്യത്തിനും   5     സ്ചകാര്‍ വീതം   .   

31) a) �ിത്രതത്തില്‍ വൃത്തം ത്രതിചകാണത്തിഞ്ഞെJ വശങ്ങഞ്ഞെള  P , 

         Q , R  എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ ഞ്ഞെതാടുന്നു .  < C = 600  ആണ് .

        < POQ എത്രതയാണ്   ? 

   b)  ആരം 2.5  ഞ്ഞെസ.മി ആയ ഒരു വൃത്തം വരക്കുക .    

      രണ്ട് ചകാണുകള്‍ ചകാണുകള്‍  60º  ,  80º ആയതും  വശങ്ങഞ്ഞെളല്ലാം ഈ വൃത്തത്തിഞ്ഞെJ 

      ഞ്ഞെതാടുവരകള്‍ ആയതുമായ ത്രതിചകാണം വരക്കുക ? 

32) താഞ്ഞെഴത്തന്നിരിക്കുന്ന സംഖ്യാ�ാചറ്റണ്‍  ത്രശദ്ധിക്കൂ.

         1

        2      3
  

        4      5      6

        7      8      9      10

        .............................................. 

   a) മുകളിഞ്ഞെലഴുതിയ സംഖ്യാത്രകമത്തിഞ്ഞെല അടുത്ത  വരി  കൂടി എഴുതുക    

   b)  20 - )മഞ്ഞെത്ത വരിയില്‍ എത്രത സംഖ്യകളുണ്ടാകും    ? 

   c)  19 - )മഞ്ഞെത്ത വരിയിഞ്ഞെല അവസാനഞ്ഞെത്ത സംഖ്യ ഏത്   ?

   d)  20 - )മഞ്ഞെത്ത വരിയിഞ്ഞെല ആദ്യ സംഖ്യയും അവസാനഞ്ഞെത്ത സംഖ്യയും ഏവ  ?

33) a) അക്ഷങ്ങള്‍ വരച്ച് A ( 5 , 1 ) , B ( 3 , 4 ) , C ( 0 , 4) , D ( -1 ,  1 )എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍

             അടയാളഞ്ഞെപ്പടുത്തുക . 

   b) �തുര്‍ഭുജം  ABCD  യ്ക്ക് ഏറ്റവും  അനുചയാജ്യമായ ച�ഞ്ഞെരന്താണ്  ? 

   c) ഈ �തുര്‍ഭുജത്തിഞ്ഞെJ  �രപ്പളവ്  എത്രതയാണ്  ? 

34)   അടുത്തടുത്ത രണ്ടു ഇരട്ടസംഖ്യകളുഞ്ഞെട ഗുണനഫലചത്താട് 1 കൂട്ടിയാല്‍ 361 കിട്ടും .

   a)  ഞ്ഞെ�റിയ സംഖ്യ  x  എഞ്ഞെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂ�ീകരിക്കുക  

   b)  സംഖ്യകള്‍ ഏഞ്ഞെതാഞ്ഞെക്കയാണ്  ?



35) �ിത്രതത്തില്‍   < BAC= 30 0 ,  < ADB= 50 0 , < ACD= 60 0 ആയാല്‍

   a) < BDC യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്  ? 

   b) < ACB യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്  ? 

   c) < ABD യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്  ?

   d) �ാ�ം BCD യുഞ്ഞെട ചകത്രന്ദചകാഞ്ഞെണത്രത ?
 

36)   5 , 8  , 11,  .......... എന്ന സമാന്തരചത്രശണിയുഞ്ഞെട

   a) ഞ്ഞെ�ാതുവ്യത്യാസഞ്ഞെമന്ത്   ?  

   b) ബീജഗണിതരൂ�ഞ്ഞെമന്ത്  ?

   c)  20 -)0 �ദഞ്ഞെമത്രത  ?  

   d) ആദ്യഞ്ഞെത്ത 20  �ദങ്ങളുഞ്ഞെട തുകഞ്ഞെയത്രത  ?  

   e)  9  , 12 , 15 , ....... എന്ന സമാന്തരചത്രശണിയുഞ്ഞെട ആദ്യഞ്ഞെത്ത 20  �ദങ്ങളുഞ്ഞെട തുകഞ്ഞെയത്രത ?

37)  A ( 1 , 2 ) , B ( 5 , 6 ) , C ( 7 , 4)  എന്നീബിന്ദുക്കള്‍ ഒരു ത്രതിചകാണത്തിഞ്ഞെJ മൂലകളാണ് .

   a) ത്രതിചകാണത്തിഞ്ഞെJ വശങ്ങളുഞ്ഞെട നീളങ്ങള്‍ കണക്കാക്കുക  ?   

   b) ABC ഒരു മട്ടത്രതിചകാണമാഞ്ഞെണന്്ന ഞ്ഞെതളിയിക്കുക   ? 

    c)  ത്രതിചകാണം  ABC യുഞ്ഞെട �രിവൃത്തചകത്രന്ദത്തിഞ്ഞെJ സൂ�കസംഖ്യകള്‍ ഏവ     ?
  

38) p(x)=x2−10x+16  എന്ന ബഹു�ദം �രിഗണിക്കുക . 

   a) p(1) കാണുക ? 

   b) p(x)−p (1) ഞ്ഞെJ ഒരു ഘടകഞ്ഞെമഴുതുക ?

   c) p(x)−p (1) ഞ്ഞെന രണ്ടു ഒന്നാംകൃതി ബഹു�ദങ്ങളുഞ്ഞെട ഗുണനഫലമായി എഴുതുക ?

39) 12 ഞ്ഞെസJിമീറ്റ ര്‍ �ാദആരവും  20 ഞ്ഞെസJിമീറ്റ ര്‍ ഉയരവുമുള്ള കട്ടിയായ ഒരു വൃത്തസ്തംഭ

       ത്തില്‍ നിന്നും �രമാവധി വലിപ്പമുള്ള ഒരു വൃത്തസ്തൂ�ിക ഞ്ഞെ�ത്തിഞ്ഞെയടുക്കുന്നു . 

   a) വൃത്തസ്തംഭത്തിഞ്ഞെJ വ്യാ�്തഞ്ഞെമത്രത    ?  

   b) വൃത്തസ്തൂ�ികയുഞ്ഞെട വ്യാ�്തഞ്ഞെമത്രത    ? 

   c)  ചശഷിക്കുന്ന വൃത്തസ്തംഭഭാഗം ഉരുക്കി 6 ഞ്ഞെസJിമീറ്റര്‍ �ാദആരവും 10 ഞ്ഞെസJിമീറ്റര്‍

           ഉയരവുമുള്ള എത്രത ഞ്ഞെ�റിയ വൃത്തസ്തൂ�ികകള്‍ നിര്‍മിക്കാം  ?  



40) �ിത്രതത്തില്‍ Q=45 ̊ ,S=90 ̊ ,R=60 ̊ , SR=4സെ� .മീ

   a) PS ഞ്ഞെJ  നീള ഞ്ഞെമത്രത ? 

   b) QS ഞ്ഞെJ നീള ഞ്ഞെമത്രത ? 

   c) QPR ഞ്ഞെJ അളഞ്ഞെവത്രത   ? 
 
   d)  450    ,   600   ,   750    ചകാണുകചളാടു  കൂടിയ ഒരു  ത്രതിചകാണത്തിഞ്ഞെJ  വശങ്ങളുഞ്ഞെട

          അംശബന്ധം എന്ത്  ? 
 

41) �ിത്രതത്തില്‍  OABC ഒരു സാമാന്തരികമാണ്  .

      C എന്ന മൂലയില്‍ നിന്്ന എതിര്‍വശചത്തക്കുള്ള  

      ലംബമാണ്  CP .  സാമാന്തരികത്തിഞ്ഞെJ �രപ്പളവ് 

      40 �തുരത്രശഞ്ഞെസJിമീറ്റര്‍ ആണ് . 

   a)  OA  എന്ന വശത്തിഞ്ഞെJ നീളഞ്ഞെമത്രത ? 

   b)  OA  , BC എന്നീീ വശങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള അകലഞ്ഞെമത്രത  ? 

   c)  B , C എന്നീ മൂലകളുഞ്ഞെട സൂ�കസംഖ്യകള്‍ കണ്ടു�ിടിക്കുക  ? 

42) �ിത്രതത്തില്‍  വൃത്തം ത്രതിചകാണം DEF ഞ്ഞെJ  വശങ്ങഞ്ഞെള  P, Q , R എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍

      ഞ്ഞെതാടുന്നു . < QPR = 700   , < PRQ = 500

    a) < EQP യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്  ?

   b) < E യുഞ്ഞെട  അളഞ്ഞെവന്ത്  ?

   c) <  F ഞ്ഞെJ അളഞ്ഞെവന്ത്  ?

43) �ിത്രതത്തില്‍ AB എന്ന ഞാണ്‍ നീട്ടിയ വരയും C യിലൂഞ്ഞെട

       യുള്ള ഞ്ഞെതാടുവരയും P എന്നബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .

   a) < BCP = 300    ആയാല്‍   < BAC യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവന്ത്   ?   

   b) APC , BPC എന്നീ ത്രതിചകാണങ്ങളിഞ്ഞെല ചകാണുകള്‍ 

       തുല്യമാഞ്ഞെണന്്ന ഞ്ഞെതളിയിക്കുക ?    

   c) PA x PB = PC
2   എന്നു ഞ്ഞെതളിയിക്കുക ?

  



                                                                                                                                                                                                
44) �ിത്രതത്തില്‍  AB , CD എന്നീ ഞാണുകള്‍  �ുറചത്തക്ക് 

        നീട്ടിയ വരകള്‍  P  എന്ന  ബിന്ദുവില്‍  കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . 

       PA  =  24 ഞ്ഞെസ.മീ  ,  AB = 18 ഞ്ഞെസ.മീ .  PD യുഞ്ഞെട  

      നീളചത്തക്കാള്‍  10 ഞ്ഞെസ.മീ കൂടുതലാണ്  PC യുഞ്ഞെട നീളം . 

    a)  PB യുഞ്ഞെട നീളഞ്ഞെമന്ത്  ? 
 

    b)  PC  x  PD  = ..............

    c) PD =  x   എഞ്ഞെന്നടുത്്ത ഒരു രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യം രൂ�ീകരിക്കുക .

    d) CD യുഞ്ഞെട നീളഞ്ഞെമന്ത്  ? 

45) സമഭുജസാമാന്തരികം ABCD  ല്‍ വികര്‍ണങ്ങള്‍ P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു .

      AB=8സെ� .മി  , BAP=30 ̊   

   a) APB യുഞ്ഞെട അളഞ്ഞെവത്രത   ?

   b) PB യുഞ്ഞെട നീളഞ്ഞെമത്രത  ?

   c) വികര്‍ണങ്ങളുഞ്ഞെട നീളങ്ങള്‍ കണക്കാക്കുക ?   


